

麥記50周年展 帶動周邊消費

市民舉家捧場憶童年時光 觀展後留西九購物用膳

國慶黃金周連中秋長假雖已結束，香港仍有多個展覽及活動吸引市民與旅客齊參與，多個商場已布置好萬聖節擺設供打卡，旅發局年度重頭活動之一香港美酒佳餚巡禮亦於下周四（23日）起一連四天於中環海濱活動空間上演。近日一度引起炒飛熱的「香港麥當勞 I'm lovin' it 50周年展」亦成為一家大小假日好去處，本報記者昨午到場觀察發現不少人扶老攜幼到場，並以本地人居多，據知場內發售的部分紀念產品已售罄。有市民稱會花費逾200元購買紀念品，並計劃觀展後繼續在西九文化區一帶購物及用膳。

麥當勞50周年展本月1日至19日於西九文化區自由空間舉行，門票均已售罄。昨日現場所見，觀展者以本地居民為主，不少更是舉家前往。居西九龍的Wendy一家在展覽逗留約45分鐘，花費268元購買一套變形公仔紀念品。她形容展場內還原的香港首間麥當勞場景極具真實感，「如今人都喜歡懷舊，追求舊香港的感覺，來到這裏彷彿回到自己的童年時光。」觀展後她會與家人在附近用餐，並順道參觀故宮館。

居於荃灣的朱先生平日喜歡參觀各類展覽，指今次展覽還原了香港首間麥當勞的場景令人印象深刻，許多細節均以1:1比例還原。他並計劃觀展後與女友往附近商場購物。戴上麥當勞薯條造型頭套、攜妻兒到場的莫先生笑言，場內展出昔日多款套餐模型，但未能品嘗實物略感失望，「觀展後很肚餓，想去西九龍附近麥當勞吃點東西，再去圓方逛逛街。」

網上掀炒風 粉絲2千元求購

早前有媒體報道，原價35元的展覽門票在二手平台Carousell被炒高至625元，較原價高近17倍。記者昨午於該平台發現未來數日門票仍有轉售，價格由80至700元不等，亦有粉絲為特定日期開價2,000元求買票；另有內地「黃牛」於二手平台「閒魚」出售門票，開價180人民幣一張。記者前晚查詢時仍有小量門票，惟昨日再查已全售罄。

展覽期間限定店推出多款50周年紀念商品。據了解截至昨下2時，帆布袋、文件夾套裝及襟章套裝均售罄，復古變形公仔套裝亦所剩無幾。部分產品在二手平台被人以高出原價20至300元放售。

■有市民一家大小搭配，麥當勞元素裝扮出席展覽。



話題

陳婉嫻

工聯會會務顧問

特朗普說，他「應得」諾貝爾和平獎。其實，美國總統不是不可能拿這個獎，很大程度上取決頒獎方如何權衡特朗普任內的具體外交成就，以及他整體的政策與行為。

有人說，他在2020年曾經促成了以色列與阿聯酋、巴林等國的關係正常化。然而，在美國的背後支持下，以色列在加沙進行大規模種族屠殺，更多次反對聯合國對以色列的譴責。

有人說，他與朝鮮的歷史性會

晤，儘管未達成完全無核化，但有可能減少地區衝突。然而，美國一直在軍事上與韓國進行合作，駐軍更是直接針對朝鮮，這種「又傾又砌」的路線，真的能促成和平嗎？

其實，美國退出伊朗核協議、退出多邊協定、出賣盟友的做法，是絕對破壞國際合作與穩定。國外如此，國內又大搞人權爭議，其移民政策分離家庭，排外言論製造歧視。這些都跟和平背道而馳！

如果見到在香港的美國總領事，以上種種都值得去跟她談談！



紹
章

www.lionrockdaily.com

P3

www.lionrockdaily.com

2025.10.13 | MON

香港
LION ROCK
DAILY

13歲女童染乙流病逝 今年首例

衛生署衛生防護中心昨（12日）公布，日前確診乙型流感的13歲女童病情轉差，不幸於昨日病逝。中心總監徐樂堅指，今次是香港自去年6月以來，首次有兒童因感染季節性流感而死亡。本港正值夏季流感季節，學校的流感樣疾病爆發個案自上月開學起大幅上升。截至本月10日共337宗個案涉及學校爆發；期間錄得9宗涉及兒童流感的嚴重及一宗死亡個案，介乎3至17歲，其中8人過往健康狀況良好。中心再次呼籲學校和家長盡快安排學童和子女免費接種季節性流感疫苗。

學校可選噴鼻式疫苗

徐樂堅表示，流感病毒會不斷變異，因此疫苗亦要每年更新。本年度季節性流感疫苗接種計劃已展開，今年所有學校均可選用噴鼻式減活流感疫苗以及「混合模式」疫苗。



■女生就讀東華三院黃鳳翎中學。
網頁圖片



文武二帝出巡 火龍飄色吸睛

東華三院昨舉行文武二帝出巡暨秋祭大典，展示多項非遺傳統技藝，包括長達百呎薄扶林火龍、醒獅、舞麒麟及長洲飄色等。近500人巡遊隊伍由上環文娛中心出發，途經皇后大道中、水坑口街等，最後抵達荷李活道文武廟，吸引大量市民旅客跟隨觀賞，中途雖數度下大雨，亦澆不滅觀眾熱情。

文武二帝出巡暨秋祭大典是香港非物質文化遺產，睽違8年再度舉行。出巡隊伍由文武二帝的分靈神像帶領，多個具香港非遺特色的隊伍緊隨其後，在一片鑼鼓聲中，火龍追逐龍珠舞動，隊伍擺尾搖頭向觀眾打招呼，作為飄色「色芯」的小演員格外引人注目。

民政及青年事務局局長麥美娟致辭

時表示，建於1847年的文武廟是香港重要文化地標與旅遊景點，今年出巡隊伍陣容鼎盛，希望市民和旅客透過活動感受中華傳統文化。

意留學生讚場面宏偉不可思議

出巡隊伍吸引不少人駐足圍觀打卡，意大利留學生Maya Coltri坦言，從未看過如此盛大的活動場景，亦是首次近距離接觸儒家思想和道教文化，受益匪淺，「過來是因大學課程要做一項研究，涉及香港的信仰、儀式、宗教，來之前沒想到場面這樣宏偉，感覺太不可思議。」來自深圳的繆女士亦說，首次在香港觀看這類傳統文化活動，感覺震撼。



■由文武二帝的神像帶領出巡隊伍。



■長洲飄色亦參與今次盛會。